

开后，县红十字会紧急部署新冠肺炎疫情防控工作，迅速制订《道孚县红十字会关于应对近期突发新型冠状病毒肺炎感染疫情救助方案》，成立工作领导小组，明确职责任务、加强组织领导。积极响应县委、县政府的号召，4名干部职工全面投入到疫情防控工作中。及时接收各类捐赠物资和资金，并做到公开透明、程序规范，建立物资和资金接受支出动态台账，严格执行“日报告”制度，做好物资的入库和出库登记。全年接收捐赠资金526笔，金额18639141.52元，接收捐赠物资1134笔，折合人民币2000余万元。县红十字会分3批次对接收捐赠进行公示，及时把捐赠情况向各界爱心企业、爱心人士反馈，社会反映良好。6月，县红十字会受到四川省红十字会表彰。

各单位助力抗疫



【人大常委会抗疫】 面对突如其来的新冠肺炎疫情，按照县委的统筹部署，县人大常委会及时召开疫情防控工作会议，明确防控责任和工作措施。人大常委会主任、副主任带领机关干部，分赴联系乡（镇）连续蹲点60余天开展疫情防控工作，下发2封《致全县各级人大代表、乡镇人大主席团的一封信》，号召并组织全县各级人大代表、人大常委会组成人员、乡镇人大主席团、人大机关干部按照党中央和省、州、县委统一部署，闻令而动，发挥代表密切联系群众和来自各行各业的优势，用实际行动带头落实疫情防控各项措施，纷纷参与到疫情排查、卡点值守、物资运转、后勤保障、政策宣传等工作中，在坚决打赢疫情防控阻击战中践行使命、彰显担当，有效遏制新冠肺炎疫情蔓延势头。组织和动员各级人大代表参与新冠疫情防控工作900余人次，各级人大代表累计捐款26.7万元。

【政协机关抗疫】 全面落实中央和省州县委关于新冠肺炎疫情防控的各项决策部署，组织政协机关干部职工和委员到抗疫一线，与县委政府同心同向，与各界群众携手并肩，共克时艰。主要领导带队奔赴疫情重点麻孜乡，蹲点指导疫情防控，到各村开展巡回督导；班子成员积极投入全县抗疫后勤保障、隔离管控等专项工作，主动作为；8名机关干部深入重点疫情村，设关立卡，严防死守，严管严控；4名机关干部加入县抗疫志愿者队伍，战斗在抗疫一线；广大委员和机关干部坚守岗位，各司其职、各尽所能助力全县疫情防控，慷慨解囊无私援助，捐款捐物价值人民币200余万元。尤其是在疫情初期最艰难的时刻，委员们捐赠了大量的医用口罩、防护服、消毒液、中藏药等医用物资，为全县有效控制疫情蔓延发挥了积极作用。

【政法战线抗疫】 在抗击新冠肺炎疫情这场无声的战役中，全县政法干警、185名专兼职网格员闻令而动，迅速投入到疫情防控阻击战中。政法各部门分别在全县7个点位设立24小时疫情防控卡点，执勤干警采取“一查、一问、一测、一劝”的工作措施做好过往车辆和人员的信息登记和提问检测工作，将“内防输出，外防输入”的要求不折不扣的落到实处。网格员们入户宣传、张贴通告、配送物资，从细枝末节上发力使群众基本生活得到保障，筑起了护佑千家万户的“生命防线”。

【公安机关抗疫】 通过启动战时机制，取消一切请休假，前置一线力量，查找“疫源”、“疫线”；通过“三个闭环”封控措施、启动15个闭环卡点和对寺庙开展全面消杀，对重点人员、非法回流人员盯死看牢，稳控“疫区”；通过巡查梳理、落地核查处置网上网下道孚涉疫负面信息，稳控舆情。

【检察院抗疫】 新冠肺炎疫情防控工作开展以来，道孚县人民检察院全体干警齐心协力，同舟共济，以实际行动落实上级领导和全县人民交予的疫情防控艰巨任务。在疫情防控期间，强化党建引领、精心组织、周密安排，顾大局、守初心，主动担当，充分发挥了检察机关战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用。全院干警冲锋在前，恪尽职守，无私奉献，始终战斗在疫情防控第一线，勇担疫情防控各项艰巨任务，用实际行动践行新时代赋予人民检察的责任与担当。被县委政府评为“新冠肺炎疫情防控工作先进集体”，政治部负责人被县委政府评为“新冠肺炎疫情防控工作先进个人”。

【司法局抗疫】 疫情期间，县司法局严格实行 24 小时轮流值班备勤制度，鲜水河桥头和小区防控各两组值班备勤，做到疫情“零感染”、情况“零报告”、舆论“零炒作”。开展法治宣传，为打赢疫情防控阻击战，营造浓厚的法治氛围，发放藏汉双语防疫宣传册 135 册，张贴防疫海报 16 张，张贴疫情相关案例 16 张；到社区、乡镇开展法治宣传 20 余次，邀请四川成都发现律师事务所录制疫情法律讲座 2 期，自编自导司法干警说防疫 1 期。

【总工会抗疫】 自 1 月底开始，县总工会全力支持配合县委政府做好钢制疫情扩散蔓延各项工作，派出单位干部职工下沉到联系点鲜水镇值守，开展入户摸排、搬运发放物资等后勤保障工作，直至 4 月降低风险级别，全力协助打赢疫情防控战。多次到县医院、县疾控中心、县妇保院、值守卡点慰问疫情防控一线职工，累计支出资金 40.64 万元，发放女医务工作者暖心包 455 箱。对 1 名全国级困难职工发放疫情补助 8480 元。联合团县委、县妇联到城关一小、城关二小开展节日慰问，给孩子们送去儿童口罩 1500 个。

【妇联抗疫】 新冠肺炎疫情发生后，县妇联在全县妇联组织微信群和 QQ 群上宣传防疫知识，第一时间转发全国妇联发出的倡议，将中国疾控中心提示《公众预防怎么做》和《新型冠状病毒肺炎宣传知识》等防控知识宣传到广大妇女手里，并发出告全县妇女姐妹的倡议，引导妇女同胞做好个人防护，不恐慌不信谣不传谣，科学预防，正确应对。开展“巾帼抗疫典型故事”征集宣传活动，推选一批疫情防控、脱贫攻坚中涌现出来的优秀妇女典型，在“线上道孚”微信公众号、微信朋友圈重点宣传，引导全县妇女学习先进、争当先进。在县妇联的组织带领下，全县妇女同胞投入抗疫防控第一线，用实际行动成为联防联控、群防群治中的中坚力量，9 名优秀的妇女代表分别获得国家级、省级、州级、县级表彰。道孚县属疫情重灾区，县妇联负责鲜水镇孜龙村、胜利一、二、三村的疫情防控督导工作。为居家隔离的僧人以及村民测量体温、检查卡点到位及履行情况、发放口罩、消毒水、酒精、一次性手套、食物生活必需品等。慰问确诊疫情的妇女患者，帮助孕妇患者办理准生证，送上慰问品。为在一线工作的妇女送去 kf94 口罩 1000 个、手套 1000 双。联系各界爱心人士为道孚县捐赠物资、善款折合金额 1729785.4 元，交县疫情指挥部统一发放。

【佛协抗疫】 道孚县新冠肺炎发生以来，县佛协严格落实上级各项工作部署，积极响应号召，做好宗教领域疫情防控工作。通过张贴通知和各自的微信群等媒体通知的方式，向僧众发出认清疫情的严重性和预防疫情的倡议书。要求所有佛教活动场所暂停全部佛事活动，增强自我防护，不造谣、不信谣、不传谣，全力配合支持党委政府及相关部门的工作。同时发动佛教界为疫情捐款捐物，全年捐赠约 75 万元。其中，全县 8 个寺庙 1 个修行点 23.9 万元，活佛及高僧大德 10.1 万元，捐物折合 41 万元。



【行政审批局抗疫】 2020 年，县行政审批局响应县委、政府号召，集全局之力投入到防控一线。党组书记、局长带领党员干部积极参加党员志愿服务队，抽派党员干部加入县疫情防控保障组，抽派驾驶员到防疫指挥部参与核酸检测样本运送。协调郴都力量支援行政审批局，筹备齐全体温枪、口罩等防疫物资，强化大厅疫情防控。防控期间，省内多个爱心企业和人士自发向道孚捐赠蔬菜等物资，由于缺少后勤保障联系方式、运输车辆通行证瑕疵等原因，爱心捐赠无法第一时间到达。爱心人士向“12345”政务服务求助，在接到求助信后，县行政审批局第一时间与后勤保障组联系，畅通双方沟通渠道，多方协调解决通行。4月7日，根据《县应对新冠肺炎疫情应急指挥部16号通告》要求，县行政审批局在抓好疫情防控工作的前提下，正式开放政务服务大厅，恢复线下业务办理。

【住建局抗疫】 新冠肺炎疫情发生后，按照县疫情防控指挥部统一部署，县住建局全体干部30余人放弃休假全力投入疫情防控，负责4个小区、1个村卡点、1个医学隔离点防控任务。帮助协调解决588户1221人基本生活物资需求，解除隔离点医学观察370余人。干部职工捐款9300元。与24个施工单位签订建筑工地疫情防控承诺书、责任书各24份。

【综合行政执法局抗疫】 面对突发疫情，县综合行政执法局全体人员放弃春节假期，迅速赶往防控一线。从2月1日至4月7日，实行24小时3班倒工作，因为人手紧缺，个别执法人员甚至连续工作超过16小时。2月1日至4月16日，累计搜集13处隔离点垃圾67025吨，运输192次，做到“优先焚烧，卸即处理”，最大限度减少生活垃圾在厂内的停留时间。与此同时，全面部署和落实城市管理疫情防控工作，对全县公共厕所、广场、垃圾转运站点等公共场所进行全天

候24小时不间断的消杀作业。县综合行政执法局被县委县政府评为道孚县疫情防控工作先进集体。

【地志办抗疫】 新冠肺炎疫情发生后，县地志办响应县委政府号召和决策部署，全体干部按时返岗。2月8—16日，按照县纪委要求，县地志办负责人与统战、国土主要负责人组成督导组，到孔色乡各村卡点开展疫情防控督导。2月17日至4月7日，到结对帮扶的孔色乡格勒村卡点开展疫情防控值守。值守期间，严格执行疫情防控工作要求，确保格勒村无一例疑似病例、无一例密切接触者、无一例确诊病例。

【道孚国有林保护管理局抗疫】 面对新冠肺炎疫情，道孚国有林保护管理局成立主要领导为组长的领导小组，领导小组下设办公室，由专人负责信息的收集和上报工作。落实专人对全局职工、家属进行了清理登记，要求每天监测体温并上报资源科。实行24小时值班制度，落实各方面疫情防控措施，做到全局干部职工“零感染”。在物资采购异常困难的情况下，采购到口罩9650个、消毒液540千克、酒精125千克等防疫物资，发放到职工手中。

【税务局助力复工复产】 召开疫情防控工作专题会议3次，发出相关通知10余个，开展内部摸排工作3次，累计排查干部职工和家属240余人。通过挖掘疫情防控中的先进典型，报送各类信息30余篇，先后得到中国网·锦绣天府、康巴传媒、微甘孜、线上道孚等平台宣传报道。2月22日，为坚决打好疫情防控阻击战，进一步满足纳税人、缴费人办税需求，道孚县税务局大力推广“非接触式”办税举措。5月29日，县税务局《道孚1—5月税收入库数据看企业复工复产情况分析》专报获得县委副书记、县长扎多肯定性批示。

【国资公司抗疫】 按照县疫情防控指挥部领导小组的安排，县国资公司第一时间召回公司所有职工开展疫情防控，安排 15 名职工分别下沉到 5 个社区和自来水厂疫情防控卡点，24 小时蹲点值守。同时抽调 13 人 6 台机具投入到疫情防控安置点和隔离点的改造工程中，前后投入 200 人次，改造、疏通县第二、第三人民医院及隔离区等地的供水和污水排放，确保疫情防控期间全县人民供水和排水通畅。

【农商银行道孚支行助力疫情防控】 新冠肺炎疫情发生后，农商银行道孚支行向道孚县政府捐赠现金 20 万元，医用口罩 2000 个。满足疫情防控

要求，做好金融服务保障，发放战役贷特色贷款支持企业复工复产，为受疫情影响的小微企业主延期贷款共 3540 万元。为保障疫情期间特殊人员的金融服务，遵循“特事特办、急事急办”的工作原则，确保疫情防控所急需资金和物资供应得到及时满足；对于受疫情影响而暂时无法按规定及时在营业网点更新身份证件资料的客户，适当暂缓实施管控措施、做好工作记录并加强相应的交易监测。加大线上宣传力度，依托微信、短信、电话等平台强化行会宣传，揭露多种诈骗手法，提醒客户、行会大众不信谣、不传谣，在疫情期间警惕风险。

社会事业

DAOFU YEARBOOK ◀◀◀

人力资源管理



【事业单位人事管理】 县人社局完成 2019 年年度考核，任命股所级干部 41 名，招募“三支一扶”人员 8 名。严格按照程序办理调入人员 10 人，调出本县 26 人，县内调动 206 人，办理辞职 7 人。配合卫健局对在新冠疫情抗击工作中表现突出的 3 个医疗卫生先进集体和 55 名医疗卫生系统先进个人进行嘉奖。配合县脱贫攻坚办和县驻村办开展 2019 年脱贫攻坚专项奖励，表彰先进个人 18 人，先进集体 16 个。进一步完善硬件设施建设，扎实做好数字化档案工作，完成补档和数字化档案 642 卷，正在补档 936 卷。数字化人事档案基本完成。

【专业技术人才管理】 对评审初级专业技术资格实行简化申报材料、转变办理方式。33 人通过评审取得初级专业技术资格。规范职称申报和考工定级程序，完善聘任手续，完成初级聘任 116 人、中级聘任 56 人、高级聘任 31 人。完成机关事业单位工勤人员申报登记考核和技师考评 32 人。

【工资福利】 严格执行工资福利标准，及时兑现干部职工待遇。严格按照程序完成 2019 年目标奖审批和 2020 年临岗及乡镇工作补贴。完成晋级工资档次 169 人，公务员按级别工资套改晋级工资 873 人，事业人员正常晋升工资 1382 人，事业单位变动晋升工资 337 人；办理工资转移 69 次。

就业创业工作



【概况】 2020 年，全县就业形势保持总体稳定。通过就业扶贫招聘会、季节性务工、公益岗位开发等方式帮助 3587 名劳动力（贫困劳动力 2665 人）实现转移就业，拨付公益岗位补贴资金 400 余万元。全县实现新增城镇就业人口 501 人，城镇失业人员再就业累计 21 人，就业困难人员再就业累计 15 人。城镇失业登记率控制在 4.17% 以内。

【就业创业扶持政策落实】 充分发挥失业保险援企的作用，按照相关政策对 10 家企业按照 100% 的标准发放稳岗补贴 563124.11 元，惠及职工 520 人。落实失业人员保障政策，帮助 21 人享受失业补助金 9.81 万元。帮助符合条件的 44